De heer Van Beijma uit Monnickendam, hij is benoemd tot Ridder in de Orde van Oranje Nassau. Hij zet zich met name landelijk in voor de jeugdhulpverlening. In Monnickendam beheert hij onder andere het parkje aan de Zuidervesting en de Joodse begraafplaats en het natuurgebiedje Rietland. 
De volgende vrijwilligers zijn benoemd als Lid in de Orde van Oranje Nassau.
Mevrouw Koerse-Baars uit Monnickendam al bijna 50 jaar vrijwilligster in de ouderenzorg en vrijwilliger bij de Rooms-Katholieke Kerk.
De heer Willms, ook uit Monnickendam. Stadsgids en bestuurslid van de Vereniging Oud Monnickendam. Betrokken bij de Slag op de Zuiderzee en 25 jaar geleden bij Monnickendam 650 jaar. En nu voorzitter van de Stichting Koningsdag. 
Uit Marken mevrouw Boes-Boes. Zij is al 50 jaar als vrijwilliger verbonden aan de Protestante gemeente Marken. En de eerste vrouwelijke scheidsrechter bij sv Marken. Ook is mevrouw Boes vrijwilliger bij de Voedselbank en heeft een voedselkast in Het Trefpunt opgezet.
Mevrouw De Waart deelt haar financiële kennis met tal van organisaties op Marken, is vrijwilliger bij de Wereldwinkel en als lid van de Muziekvereniging Juliana mentor voor spirant musici.
Mevrouw Teerhuis-de Wit is ook verbonden aan de Protestantse kerk maar we kennen haar voornamelijk als EHBO instructrice voor de bemanningsleden van de KNRM post Marken. Ze is voorzitter en pieperdrager van de stichting AED Marken-Uitdam. 


